

## **Про затвердження Інструкції з організації надання висновків Служби безпеки України в галузі державного експортного контролю**

Відповідно до статей 10, 13 Закону України “Про Службу безпеки України”, Закону України “Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання”, Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів подвійного використання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 січня 2004 року № 86 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 року № 974), з метою унормування порядку організації опрацювання заяв та надання висновків Служби безпеки України у галузі державного експортного контролю

### **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Інструкцію з організації надання висновків Служби безпеки України в галузі державного експортного контролю, що додається.

2. Управлінню правового забезпечення та Українському науково-дослідному інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому законодавством порядку.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

**Голова Служби  
генерал-лейтенант**

**Василь МАЛЮК**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Служби безпеки України

\_\_\_\_\_ 20\_\_ року № \_\_\_\_\_

**Інструкція з організації надання висновків Служби безпеки України  
в галузі державного експортного контролю**

1. Ця Інструкція визначає порядок надання висновку про належність/неналежність товарів до товарів подвійного використання (додаток 1) (далі – висновок) в системі Служби безпеки України, визначених у частині третій розділу 5 “Спеціальні технічні засоби” Єдиного списку товарів подвійного використання, наведеного в додатку до Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів подвійного використання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 січня 2004 року № 86 (далі – Єдиний список).

2. Вимоги цієї Інструкції є обов'язковими для виконання юридичними та фізичними особами, які здійснюють міжнародні передачі товарів подвійного використання (далі – заявники).

3. Висновок готує та надає Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України (далі – ІСТЕ).

4. Підготовка, оформлення та надання висновків здійснюються на безоплатній основі.

5. Перелік товарів подвійного використання, щодо яких надається висновок, визначається частиною третьою розділу 5 “Спеціальні технічні засоби” Єдиного списку.

6. Висновок надається на підставі письмової заяви (додаток 2), до якої додаються:

засвідчені копії документів, згідно з якими здійснюється експорт/імпорт або тимчасове вивезення/ввезення товарів (зовнішньоекономічний договір (контракт), угода з іноземним партнером) з додатками, товаросупровідні документи);

засвідчений технічний опис товару із зазначенням його походження та призначення, а також сфери використання;

довідка щодо попередньої ідентифікації товарів, в якій зазначається інформація щодо відповідності найменувань та описів конкретних товарів, зазначених у заяві, найменуванню та опису товарів, визначених частиною третьою розділу 5 “Спеціальні технічні засоби” Єдиного списку (за наявності).

ІСТЕ може вимагати від заявника додаткові матеріали, технічні довідки чи інші документи, які містять роз'яснення щодо поданих відомостей і є

необхідними для ухвалення обґрунтованого рішення (далі – додаткові матеріали) для надання висновку.

7. Документи, які подаються заявником до ІСТЕ, складаються державною мовою. До документів, складених іноземною мовою, додається переклад на державну мову, засвідчений в установленому порядку.

Подання документів, які містять інформацію з обмеженим доступом, здійснюється у порядку, встановленому законодавством України.

8. Строк розгляду заяви та надання висновку складає тридцять календарних днів з дня її надходження.

До строку розгляду заяви та надання висновку не зараховується час, необхідний для одержання від заявника додаткових матеріалів.

Якщо протягом шістдесяти календарних днів з дня повідомлення заявника про необхідність отримання додаткових матеріалів заявник не надав таких матеріалів, розгляд заяви припиняється, про що ІСТЕ письмово інформує заявника.

**Заступник Голови  
Служби безпеки України  
бригадний генерал**

**Сергій НАУМЮК**

Додаток 1  
до Інструкції з організації надання  
висновків Служби безпеки України  
в галузі державного експортного  
контролю  
(пункт 1)



СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ  
Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки та судових експертиз  
Висновок про належність/неналежність товарів до товарів подвійного використання

№ \_\_\_\_\_

Прим. № \_\_\_\_\_

Заявник: \_\_\_\_\_

Місце реєстрації/місце розташування: \_\_\_\_\_

Дата та номер заяви: \_\_\_\_\_

Дата та номер листа з додатковими матеріалами: \_\_\_\_\_

Вид міжнародної передачі: \_\_\_\_\_

Тип, дата та номер товаросупровідного документа: \_\_\_\_\_

Тип, дата та номер договірної документа: \_\_\_\_\_

Висновок:

\_\_\_\_\_ **не належить до (належить до позиції \_\_\_\_\_)**  
(найменування товару) (номер)

частини третьої розділу 5 Єдиного списку товарів подвійного використання, який додається до Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів подвійного використання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 січня 2004 року № 86 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 року № 974).

Директор

Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ

\_\_\_\_\_

Додаток 2  
до Інструкції з організації надання  
висновків Служби безпеки України  
в галузі державного експортного  
контролю  
(пункт 6)

Служба безпеки України

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), найменування  
юридичної особи заявника)

\_\_\_\_\_  
(адреса місце реєстрації/місце розташування)

\_\_\_\_\_  
(контактний номер телефона)

\_\_\_\_\_  
(адреса електронної пошти)

**Заява**

Прошу (симо) надати висновок щодо належності \_\_\_\_\_ ,  
(найменування товару)  
що ввозиться (вивозиться) на (з) територію (ї) України згідно з контрактом  
(за його наявності) від \_\_\_\_\_.\_\_\_\_.20\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ та товаросупровідним  
документом (рахунок, інвойс тощо) від \_\_\_\_\_.\_\_\_\_.20\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_, до позиції  
\_\_\_\_\_ частини третьої розділу 5 Єдиного списку товарів подвійного  
(номер)  
використання, наведеного в додатку до Порядку здійснення державного  
контролю за міжнародними передачами товарів подвійного використання,  
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 січня  
2004 року № 86 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня  
2018 року № 974).

- Додатки: 1) копія зовнішньоекономічного договору (контракта);  
2) копія товаросупровідного документа (рахунку, інвойсу тощо);  
3) технічний опис товару (інструкція щодо експлуатування тощо).

\_\_\_\_\_  
(дата)

\_\_\_\_\_  
(підпис)

М.П. (за наявності)

\_\_\_\_\_